

**АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«УРЮПИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ БИЗНЕСА»**

Презентация по «Конституционному праву»
на тему: «Конституционные основы
судебной власти в России»

Выполнила:
Студентка 2 курса группы
2Псо9/1
Специальность: 40.02.01
Ружейникова А. П.
Проверил преподаватель:
Кошелева Е. Н.

Урюпинск 2021

Введение

Конституционные основы судебной системы РФ базируются на положениях гл. 7 Конституции РФ. Осуществление судебной власти посредством конституционного, гражданского, административного и уголовного судопроизводства. Судопроизводство — это установленный законом определенный порядок, лишь в соответствии с которым предоставляется судебная защита прав и свобод, гарантированная ст. 46 Конституции РФ.



ГЛАВА 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 1. Судебная власть 1. Судебная власть в Российской Федерации осуществляется только судами в лице судей и привлекаемых в установленном законом порядке к осуществлению правосудия присяжных и арбитражных заседателей. Никакие другие органы и

Конституционный статус судей

- Суд, установив при рассмотрении дела несоответствие акта государственного или иного органа закону, принимает решение в соответствии с законом
- Судьи несменяемы.
- Полномочия судьи могут быть прекращены или приостановлены не иначе как в порядке и по основаниям, установленным федеральным законом
- Судьи неприкосновенны
- Судья не может быть привлечен к уголовной ответственности иначе как в порядке, определяемом федеральным законом



Судебная власть в Российской Федерации



Заключение

Конституционный Суд России – совсем новый и очень хрупкий, до конца еще не сложившийся институт. На его счету, как известно, пока не так много рассмотренных дел. Поэтому о нем, о характере его деятельности можно говорить сейчас скорее гипотетически, предположительно, нежели практически.



Благодарю за внимание!